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Polsko zvažovalo rozdělení Ukrajiny – bývalého FM
rt.com/news/570363-poland-fm-ukraine-partition
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DomovSvětové zprávy

Premiér Mateusz Morawiecki toto tvrzení popřel a vyzval Radosława

Sikorského, aby odvolal a „zvážil svá slova“

Bývalý polský ministr zahraničí Radoslaw Sikorski navrhl, aby vláda

ve Varšavě zvažovala rozdělení Ukrajiny v prvních týdnech

vojenského konfliktu mezi Kyjevem a Moskvou. Jeho komentáře

zazněly v pondělním rozhovoru pro Rádio ZET a vyvolaly silnou

odpověď od tamního premiéra Mateusze Morawieckého.

Sikorski byl dotázán, zda vládnoucí vláda Právo a spravedlnost (PiS)

někdy uvažovala o myšlence rozdělení Ukrajiny. Odpověděl

prohlášením, že „v prvních 10 dnech války, kdy jsme všichni

nevěděli, jak to bude, nastala chvíle váhání, že Ukrajina možná

padne“.

„Kdyby nebylo hrdinství ukrajinského prezidenta Vladimira

Zelenského a pomoci Západu, mohlo to být jinak,“ řekl Sikorski.

Jeho poznámky brzy vyvolaly reakci polského premiéra Mateusze

Morawieckého, který Sikorského obvinil, že se chová „jako ruský

propagandista“.

„Bývalý ministr zahraničí musí zvážit svá slova. Očekávám, že tato

hanebná prohlášení budou stažena. Vyzývám opozici, aby se

distancovala od prohlášení Radosława Sikorského,“ napsal na
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Twitteru Morawiecki.

Přečtěte si více

Porážka Ukrajiny může vést ke třetí světové

válce – premiérovi státu EU

Není to poprvé, co je Sikorski ve sporu s vládou

ve Varšavě. V září exministr tweetoval „Děkuji,

USA“ vedle fotografie masivního úniku plynu způsobeného sabotáží

ruských plynovodů Nord Stream v Baltském moři. 

Sikorski dále poblahopřál těm, kdo jsou za čin zodpovědní, a uvedl,

že vážné škody způsobené na plynovodech by přinutily Rusko jednat

s Polskem a Ukrajinou, pokud chce pokračovat v dodávkách plynu do

Evropy. "Dobrá práce," uzavřel druhý tweet. Později oba tweety

smazal.

Rusko reagovalo na příspěvek bývalého FM tím, že jej označilo za

„oficiální prohlášení“ , které potvrzuje, že incident Nord Stream byl

„teroristický útok“. Stále zůstává nejasné, kdo přesně stál za sabotáží,

protože Ukrajina i Washington a jeho spojenci odpovědnost odmítli.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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